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m Movadecg kan dexkadeg (i)

g AQaipw TIG Hovddeg amo di1Ynpio apibuo.

ﬁ Balw o< kukAo Ta vouiouara rmou xpeialovrail. E

ﬁ ZuumAnpwvw Toug apiBuoUG IMou AeiTouy.
Fpdew 11¢ 3eKASEG UE KOKKIVO XPWHA.
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1. Npoteivoupe apmip€acig Tng pop@ig 1v—v, 2v—v K.Am., 6mou v 0 apIBpOS
MOV €ival i00G PE TO PNGio Twv Hovadwv Tou diPrigiou apiBpou.




EVOIY,
N 5
To 12 €xel ..... dekAdegKal ..... LOVADES. 12=.... 10x2 ...

TO 29 EXEL.ceviieieeeeeeeeeeeeee e 29 = i,
TO 33 EXEL.ccviiieeeecie e 33 = e,

Eg Bpiokw 10 amotéAseoua Twv mpd&ewv.

Mapouoidlw 11§ mpAa&eig kai pe AEEeIC.

10+ 2=...

EE Bpiokw TIG¢ 3eKABES KAl TIG HOVASEG. ZUNTTANPWVW TIG IOOTNTEG.

OgKa Kal

Eg ZuumAnpwvw TI§ ICOTNTEG.

10+9=... 1/-74=...]10+10+4=...
104...=16 12-2=...|125=..+...+..
8+8=... | #+5=... [13-..=10
F+F4=... 18—...=10134=...+ .. +... +...
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